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Збірник містить матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет - 

конференції «Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю», в яких розглядаються методологічні, методичні та 

практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті розвитку економічної науки 

та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані пропозиції щодо 

покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для науковців і 

практиків усіх галузей економіки.  

 Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 

  

 

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Науково-

технічною радою Мукачівського державного університету (протокол № 9  від  

23 листопада 2023 р.)  
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ЕТАПИ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СУБ’ЄКТІВ 

ПІДПРИЄМНИЦТВА 

На сьогоднішній день все більшої актуальності набуває питання визначення 

шляхів повоєнного відновлення України та варіантів формування та використання 

відповідних фінансових ресурсів. В цьому контексті, теза про необхідність 

посилення інвестиційної активності суб’єктів підприємництва в кризових умовах 

можна визначити як одну з найбільш вагомих та таких, що потребує глибокого та 

ґрунтовного дослідження. Загалом інвестиційна складова відбудови економіки 

країни повинна бути спрямована на пошук варіантів не просто механічного 

повернення до довоєнного стану, а зорієнтована на її повноцінну розбудову та 

посилення конкурентних переваг в умовах поглиблення інтеграції до 

Європейського співтовариства на засадах сталого розвитку. 

В окремих регіонах України вже набуто практичний досвід у вирішенні 

локальних та регіональних ринкових проблем за рахунок посилення інвестиційної 

активності суб’єктів підприємництва. Обґрунтовано, що надія на відновлення 

економіки країни після переможного завершення військового конфлікту на 

принципах посилення інвестиційної активності суб’єктів підприємництва є цілком 

реальною. 

Держава має контролювати цільове використанням бюджетних коштів; 

визначати склад, ставки, порядок та терміни сплати податків, що надходять до 

регіонального бюджету; сприяти в виділенні земельних ділянок й виробничих 

майданчиків суб’єктам інвестиційної діяльності; надавати допомогу в оформленні 

прав власності; сприяти вирішенню спірних питань, які виникають в ході реалізації 

інвестиційних проектів.  

На наш погляд, в загальному вигляді інвестиційну діяльність суб’єктів 

підприємництва можна визначити як етапи руху інвестицій в різних формах і на 

різних рівнях, що виражає відносини, що виникають між його учасниками при 

формуванні та використанні інвестиційних ресурсів (рис. 1). 
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Рис. 1. Етапи інвестиційної діяльності суб’єктів підприємництва 

Джерело: сформовано авторами 

 

На першому і другому етапах необхідно визначити мету і напрям 

інвестиційної діяльності. Метою інвестиційної діяльності є або отримання 

прибутку, або отримання соціального і екологічного ефекту, а в ідеалі – поєднання 

цих цілей. 

Отже, інвестиційна діяльність суб’єктів підприємництва – це процес, який 

протікає в єдиній макроекономічній системі, пов’язаний з багатьма іншими 

інтегрованими в єдиний простір економічними підсистемами, і визначений як 

система відносин метою якої є забезпечення соціально-економічного розвитку 

країни. 
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